



100美元	707.94人民幣
100歐元	821.13人民幣
100日元	4.5495人民幣
100港元	90.88人民幣
100英鎊	934.51人民幣
100澳元	462.92人民幣
100新西蘭元	405.12人民幣
100新加坡元	545.76人民幣
100瑞士法郎	879.15人民幣

馬科斯政府努力實現經濟目標

但前景堪憂

本報訊：馬拉干鄢週二表示，馬科斯政府正全力以赴實現經濟增長目標。

馬拉干鄢發言人克萊爾·卡斯特羅（Claire Castro）週二在簡報會上稱，總統及政府團隊

菲股收盤輕微上漲 披索匯率基本持平

本報訊：週二，因投資者尋求低價股，菲律賓股市綜合指數（PSEi）扭轉跌勢，披索在經歷數日昇值後，當日交易收盤時基本持平。

基準綜合指數截至收盤時輕微上漲0.09%，收於5994.40點，但涵蓋範圍更廣的全股指數下跌1.93%，至3475.50點。

多數行業指數也呈負增長，其中採礦和石油業下跌1.44%，金融業下跌0.96%，控股公司下跌0.52%，工業板塊下跌0.02%。

不過，服務業上漲1.95%，房地產業上漲0.02%。

交易總量達11.3億股，成交額為55億元。

共計97只個股上漲，95只下跌，另有59只收盤保持不變。

菲律賓股票金融公司在市場報告中稱：「本地股市震盪走勢以收漲告終，因投資者的逢低買入活動。市場預期今年11月通脹溫和，且菲律賓央行（BSP）預計12月降息，這提振了市場樂觀情緒。」

另一方面，本地貨幣兌美元匯率收於58.52元，與週一的收盤價58.49元幾乎持平。

當日披索開盤價為58.49元，高於前一個交易日的58.63元。隨後匯率一度升至58.33元，最低一度跌至58.54元，當日平均交易價格為58.43元。

成交額達到14.9億美元，高於週一的12.2億美元。

十月份製造業生產者 價格指數增長0.3%

本報訊：菲律賓統計局（PSA）週二公佈的數據顯示，2025年10月，受可樂品牌及精煉石油產品等製造業推動，製造業生產者價格指數（PPI）增長0.3%，升至98.8點。

運輸設備及基礎金屬製造業也為該行業增長提供助力。

不過，由於計算機、電子及光學產品產量下降，製造業PPI增速較上月0.8%有所放緩，此類產品產量下降約占PPI年度增速放緩的56%。

儘管增長放緩，中華銀行（RCBC）首席經濟學家邁克爾·裡卡福特表示，鑑於節日期間需求季節性增長及通脹可控，預計未來幾個月產出將改善，通脹可控也為菲律賓央行（BSP）降息提供空間。

相對而言，我國11月標普全球製造業採購經理人指數（PMI）降至47.7點。裡卡福特認為，這在一定程度上歸因於天氣干擾、第四季度需求激增前製造業淡季尾聲、美國關稅提高以及異常防洪項目調查引發的投資者擔憂。

裡卡福特稱，菲律賓央行及美國聯邦儲備委員會可能進一步降息，這有望降低借貸成本，從而抵消上述不利因素。

菲律賓工業聯合會（FPI）主席貝絲·李在聲明中表示，製造業PMI下降源於「需求疲軟、出口訂單減少及天氣相關干擾」。李還指出，腐敗爭議並非菲律賓獨有，雖影響投資者信心，但目前正推行改革，如各機構加強紀律與透明度，暫停濫用審批做法以恢復公平與可預測性，以及通過數字化和風險導向檢查堵塞漏洞、打擊走私。

披索匯價

（二〇二五年十二月二日）

外匯市場	開盤	58.490
	收盤	58.521
	成交額	\$1.49B
自由市場	美元	58.49
	港元	7.780
	人民幣	8.480
美元兌台幣匯率		31.386元
紐約黃金期價		4237.8美元

馬尼拉酒店年度聖誕樹亮燈儀式，迎接溫馨佳節

本市訊：馬尼拉酒店（Manila Hotel）以其年度聖誕樹亮燈儀式迎來年度最歡慶時節，將宏偉大堂幻化成菲國節慶傳統的光輝展廳。今年「鄉村聖誕」主題凝聚傳統菲式聖誕的溫馨與懷舊情懷，吸引賓客與媒體代表共度洋溢節日喜悅與華彩的暖心午後。

酒店宏麗的聖誕樹以精製手工裝飾點綴，成為慶典焦點。由馬尼拉酒店社交總監兼設計顧問Rachy Cuna匠心設計，佈景透過編織籃、駿馬雕塑及靈感源自傳統椰葉飯糰的大型「心」形飾物等細膩點綴，向菲國工藝致敬。以濃郁紅、金、綠三色鋪陳的展示，既顯華貴氣派並彰文化自豪，正是馬尼拉酒店歷久彌新的典雅印記。

亮燈儀式榮幸邀得馬尼拉酒店董事會成員蒞臨，包括主席Basilio C. Yap、總裁Jose D. Lina Jr.律師、執行副總裁Enrique Y. Yap Jr.博士、董事Salvador C. Medialdea律師，以及銷售及市場推廣副總裁Marvin Kim Tan。同場嘉賓尚有馬尼拉市長Francisco "Isko" Moreno Domagoso、副市長Angela Lei "Chi" Atienza、旅遊部助理區域總監Ivan Agote、旅遊標準監管與人力資本發展局局長Judy Dela Cruz Gabato、王城區管理局局長Joan Padilla律師，以及馬尼拉旅遊文化藝術局代主管Cristal Bagatsing。歡欣午後迴盪著總統府合唱團在宏偉大堂獻唱的經典聖詩旋律，喚起定義菲國節慶精神的懷舊情懷與共享喜悅。

慈懷與社群的慶頌

超越璀璨聖誕樹，此次慶典映照馬尼拉

無法實現經濟增長目標。因第三季度表現低於預期，且腐敗問題影響消費者和投資者情緒。

經濟規劃發展部部長阿森尼奧·巴裡薩坎

稱，經濟「極不可能」達到跨機構發展預算協調委員會設定的已下調的5.5%至6.5%增長目標區間。當下國家正面臨防洪項目等腐敗問題揭露，經濟形勢嚴峻。



酒店致力傳承菲律賓文化以及培養團結精神的承諾。

馬尼拉酒店銷售及市場推廣副總裁Marvin Kim Tan表示：「願我們的聖誕樹亮燈儀式提醒眾人，菲國聖誕的真正獨特之處——菲式美食的慰藉、社群的力量與摯愛相聚的歡欣。此刻不僅慶賀傳統，更頌揚為

生命點亮光輝的深層連結。」

秉承饋贈精神，馬尼拉酒店也延續其對「House of Refuge 庇護之家」的年度支持，持續踐行與困境兒童分享希望善意的承諾。

誠邀賓客於佳節蒞臨馬尼拉酒店，擁抱家園與傳統精神，盡情欣賞受菲國聖誕傳統啟發的節慶佈置與禮遇。

Swiss Proli推出「科研助眠軟糖」 重塑優質睡眠與深度放鬆

本市訊：由行政總裁Julia Montes與知名化學家Pinky Tobiano領航的Swiss Proli，持續履行支持菲律賓民眾整體健康與身心平衡的使命，隆重推出最新產品Swiss Proli夜間軟糖。此產品專為促進優質睡眠、平衡心智狀態及煥然甦醒的清晨而設計，薈萃天然且經科學驗證的成分，有助寧神靜心，為身體營造安憩準備。

Julia Montes表示：「現代生活方式可能擾亂睡眠規律，對像我這樣行程緊湊者尤甚。Swiss Proli夜間軟糖旨在協助建立更完善的夜間習慣，補益整體健康，導向更平衡的生活。」

更溫和自然的放緩之道

以褪黑激素為主要成分，Swiss Proli夜間軟糖更獨特融合南非醉茄、茶氨酸及靈芝，這些關鍵成分以支持放鬆、減壓與改善睡眠品質著稱。每顆軟糖含3毫克褪黑激素，並輔以氧化鎂、纈草根、維生素D3及維生素B6等其他重要成分，全面支持心理健康與整體福祉。

Pinky Tobiano說：「身為化學家，我確保配方中各成分能協同作用，支持人類自然節律。褪黑激素與南非醉茄、靈芝、纈草根及檸檬香蜂草等適應原，其鎮靜與修復特性已獲科學研究證實。它們共同助益心靈進入平衡狀態，實現安眠與清新晨醒。」

良好睡眠衛生的重要性

研究顯示，即使輕度睡眠不足或少於六小時睡眠，可能使專注力、記憶力與決策力降低40%；長期休息不足則會提升皮質醇水平，導致壓力加劇、易怒與腦霧現象。隨時間推移，劣質睡眠更會加速身心老化跡象。

建立放鬆的睡前儀式、提早遠離電子設備，並以褪黑激素等成分支持身體自然睡眠週期，可帶來顯著改善。研究證實褪黑激素有助縮短30-40%入睡時間，並透過調節人體自然晝夜節律，促進更深層、更具修復效果的休息。

以瑞士科學精度匠心研製

經化學家Pinky Tobiano與瑞士科學家團隊協作精心研發，Swiss Proli夜間軟糖體現世界級創新與科學精準的完美融合。這一開創性合作反映Swiss Proli對卓越品質的堅定承諾，確保每項配方皆符合最高效能、安全與品質標準。

為保證純度與效能，所有Swiss Proli配方均通過國際公認實驗室檢測認證權威梅里埃營養科學中心的嚴格測試與驗證。

最終成就這條承載瑞士卓越工藝的可靠保健產品線：科學配方、實驗室驗證，並經實證能有效滿足您的健康與美容需求。



馬哈利卡投資公司投資高達50億元 巴拉灣電力狀況有望改善

本報訊：隨著國家電力化管理局（NEA）、巴拉灣省政府、馬哈利卡投資公司（MIC）及巴拉灣電力合作社（PALECO）達成合作，巴拉灣省的電力服務可靠性有望提升。

週二，國家電力化管理局（NEA）、巴拉灣省政府、馬哈利卡投資公司（MIC）及巴拉灣電力合作社（PALECO）官員在計順市國家電力化管理局（NEA）總部簽署諒解備忘錄（MOA）。

國家電力化管理局局長安東尼奧·阿爾梅達在簡報會上稱，根據備忘錄，國家電力化管理局專家將在六個月內就在巴拉灣北部、南部及公主港建設三條放射狀環路開展可行性研究，項目最早有望於2027年下半年啟動。

他表示，能源部長莎倫·加林要求最遲於2028年6月實施該項目。

他說：「但我樂觀認為，我們將用六個月完成可行性研究，之後立即開展實地建設。我期望能在2027年底完

成，這雖有點一廂情願，但我們會全力以赴。」阿爾梅達稱，將組建工作組，抽調電力合作社人員，「以盡快推進項目」。

該項目資金待可行性研究結果確定，阿爾梅達以規模較小、預算約20億元的民都洛省同類項目為例，稱巴拉灣項目需40億至50億元。

他表示，計劃建設基礎設施，便於電力在巴拉灣南北間傳輸，並容納可再生能源產能。